

Протокол № 12
заседания Общественного совета муниципального образования город
Ефремов
19 февраля 2025 года

Присутствовали:

Артемьев И.М.
Байрамова А.И.
Борщевцева Г.А.
Гильмияров Р.М.
Гичко Д.А.
Голубенко В.Л.
Золотова С.А.
Ильичева М.Л.
Кузнецова Т.В.
Мухортова Л.В.
Нечаев В.М.
Саган Е.Ю.
Чемоданова М.В.

Повестка заседания:

1. О распределении новых членов Совета по комиссиям и раздача им поручений на 2-й квартал. Докладчик: Т.В. Кузнецова – председатель Общественного совета.
2. О подготовке муниципального образования к празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Докладчик: О.М. Полякова – начальник Управления по культуре, молодежной политике, физкультуре и спорту.
3. Разное.

По первому вопросу слушали Т.В. Кузнецову. Она рассказала новым членам совета о том, какие комиссии созданы в Общественном совете и предложила включить И.М. Артемьева в комиссию по вопросам развития сельских поселений, Борщевцеву Г.А. и Чемоданову М.В. – в комиссию по вопросам образования, молодежи, культуры, спорта, туризма, мероприятий духовно-нравственных ценностей, Саган Е.Ю. – в комиссию по социальной защите различных групп населения, поддержке семей участников СВО.

И.М. Артемьеву вместе с Р.И. Абросимовой поручено подготовить справку по проблемам сельских территорий, Г.А. Борщевцевой – по патриотическому воспитанию на уровне муниципального образования в рамках подготовки к 80-летию Победы, Е.Ю. Саган – по проблемам семей участников СВО, Чемодановой М.В. – по доступности спорта и платных секциях в муниципальном образовании.

По второму вопросу слушали О.М. Полякову. Она рассказала о том, как идет подготовка к празднованию Дня Победы, сделав акцент на ремонте воинских захоронений и обелисков. В частности, она отметила, что в муниципальном округе 14 братских могил и две частные – в Ступине и Чернятине. В настоящий момент все захоронения обследованы, составлены сметы на ремонт. Благоустройство территорий захоронений и мемориалов закреплено за волонтерами, юнармейцами, предприятиями. Масштабные работы будут проведены в Комсомольском сквере на средства, выделенные фондом «Перспектива». Работы должны быть завершены к 1 мая.

Также Ольга Полякова коротко рассказала о предварительном плане мероприятий. Он включает в себя традиционные мероприятия: «Окна Победы», «Диктант Победы», «Георгиевская ленточка», автопробег по местам боевой славы, концерты, смотр песни и строя, танцевальный конкурс и другие, подготовленные учреждениями культуры и образования. Мероприятия уже начались – в округе вручаются юбилейные медали участникам и ветеранам войны и гражданам других категорий. Три участника Великой Отечественной войны удостоены звания «Почетный гражданин города Ефремова и Ефремовского района». О.М. Полякова пригласила членов Общественного совета принять участие в праздничных и патриотических мероприятиях. Информация принята к сведению.

По третьему вопросу обсудили опиловку деревьев в городе, в частности, под линиями электропередач. Поступает немало жалоб от населения в связи с варварской вырубкой зеленых насаждений. Также обсуждался вопрос взаимодействия Общественного совета и местной власти. Члену Общественного совета В.М. Нечаеву дано поручение подготовить проект обращения к главе администрации муниципального округа по этому поводу.

Заслушав В.М. Нечаева, члены Общественного совета согласились с его предложениями и приняли решение обратиться в городскую администрацию по данному вопросу.

**Председатель Общественного совета
муниципального образования
город Ефремов**

Т.В. Кузнецова